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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Ekim  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 05.10.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  

 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi. 
 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Halil TURHAN, Lütfü DURAN ve Hasan 

BABADAĞLI imzalı “Çan İlçesi, İlyasağa Köyünde Köylere Hizmet Götürme Birliğince yaptırılan 
ancak şartnameye uymaması sebebiyle teslim alınmayan ve köy tarafından kullanılan kuyunun 
teslim alınarak eksikliklerinin giderilmesi” ile ilgili önergeyi okuttu. 

 
Başkan; Bu Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından mı yaptırılmış bir işti? 
 
Halil TURHAN;  Evet Sayın Başkanım. 150 metre civarında yapılması gerekirken bu, 130 

metre civarında müteahhit bunu yarıda bırakıp gidiyor. Teslim almamış yetkili arkadaşlar. Bu 
kuyuyu yalnız kullanıyorlar.    

 
Başkan; Su var. 
 
Halil TURHAN;  Su var ve sıkıntı şurada esas. Arada 200-300 metre bir yer var toprak 

üzerinden gidiyor kablolar. Kabloları geçen de kesmiş birileri orada biraz yangın çıkmış. Birilerinin 
kazaya sebebiyet vermemesi için bu kuyunun bir an önce yetkililer tarafından ne gerekiyorsa 
gerekli işlemlerin yapılması, teslim alınması. Çünkü suyu da kullanıyorlar orada. Yani bu 
müteahhidin tamamına ulaşmaması nedeniyle sondaj yarım kalmış. Teslim almamış Köylere 
Hizmet Birliği de. Ne dava açılmış, ne bir şey. Böyle kullanılıyor ama çok tehlike saçıyor, tehlike 
arz ediyor. Fotoğrafladım da gidip. 

 
Başkan; Meclisten talebiniz nedir bununla ilgili. 
 
Halil TURHAN;  Resmileştirilmesi, gerekli çalışmaların yapılıp, orada tedbir alınması. 
 
Başkan; Konunun komisyona gönderilmesini talep ediyorsunuz. 
 
Halil TURHAN;  Evet. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin gündemin 9’uncu maddesi 

olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Hakkı ÖZTÜRK ve Halil DUYMAZ imzalı 

“Çanakkale, Merkez İlçe, Yapıldak Köyü hudutlarında yer alan ve içinde 43 adet konut bulunan 
Viranlar yerleşim merkezine ait 1.200 metre uzunluğundaki yolun İl Özel İdaresi yol ağına alınarak 
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öncelikle stabilize kaplama yapılmak suretiyle standardının geliştirilmesi ve sonraki yıllarda da 
asfaltlanması” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 10’uncu maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Ekim toplantısının 1. birleşimine ait Tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Nurkan ŞANDA’nın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İşyeri Açma İzni Harcı miktarının 

belirlenmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu anladığım kadarıyla madenlerle ilgili. Maden arama ile ilgili.  
 
Başkan; Ruhsat harçları. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Arama izinleri ile ilgili. Şimdi şöyle bir kuşku doğuyor bende. 
 
Başkan; Ama burada arama ruhsatı demiyor. İşyeri açma ve çalışma ruhsatlarından. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Anlıyorum. Şu dağları heba ettiğimiz altın arayışları var ya onlarla ilgili 

bu olay. Şimdi Bakanlık gidin demiş birilerine Kaz Dağlarında altın arayın. Eline de bir ruhsat 
tutuşturmuş. Bize de burada diyor ki bunlara çalışma ruhsatı verin. Biz Bakanlığın yapmış olduğu 
yanlışı vereceğimiz bu kararla onaylamış oluruz. O nedenle ben şahsi olarak buna karşıyım. 

 
Halil KAYMAK;  Bu ruhsatı İl Özel İdaresi mi veriyor? Ruhsatlandırma Şube Müdürlüğü 

kum ocaklarında olduğu gibi.  
 
Başkan; Arama ruhsatlarını Maden Dairesi veriyor. Onlar bizim kurumun yetkisinde değil 

arkadaşlar. Konuyu karıştırmayalım.  
 
Nurkan ŞANDA;  Bizim vermek istemiş olduğumuz Hakkı Beyin bahsetmiş olduğu konu 

değil. Hakkı Bey haklı konusunda ama bizim Hakkı Beyin bahsetmiş olduğu Maden Dairesi 5177 
Sayılı Kanun nezdinde böyle bir çalışma ve araştırma ruhsatını veriyor.  

 
Başkan; Arama ruhsatını zaten Ankara’dan almış oluyor. 
 
Nurkan ŞANDA;  Ankara’dan alıyor onu. Biz burada çalışma ruhsatı vereceğiz. Çalışma 

ruhsatı verirken de hükümetimizin çıkartmış olduğu daha doğrusu yapılan bu kanun değişikli ği ile 
gelirler noktasındaki payın 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununda aynı kanun içerisinde İl Özel 
İdaresinin gelirlerini de bulunduruyor burada. İl Özel İdaresine gelir alma ve gelir elde etme hakkını 
vermiş kanun. Bunların çalışmalarını siz takip ediyorsunuz İl Özel İdaresi olarak, bu takip 
esnasında alınacak harç bedeli bu. 

 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Hasan BABADAĞLI;  Bu maden arama ruhsatını Ankara’dan aldıktan sonra istersen 

belediye sınırları içinden olursan ol veya olmasan da açma ruhsatını buradan almak zorundasın. 
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İlçelerden olmuyor. Neden olmuyor? Gerekli teknik eleman olmadığı için buraya havale oluyor. 
Buraya havale olduktan sonra, müracaatı Özel İdareye yaptıktan sonra Özel İdare senden ÇED 
Raporu istiyor. ÇED Raporu tamamlandıktan sonra buraya evraklarını veriyorsun. Ziraat Bankasına 
1 Milyar para yatırıyorsun. O makbuzla buraya gelip, işlemlere buradan devam edip, buradan açma 
ruhsatını alıyorsun. Aynı işlemi ben yaptım.  

 
Başkan; Demek ki Hakkı Bey sizin çekincenizle ilgili bir şey yapmıyoruz burada. Konuyu 

anlamış olduk. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ben kişisel olarak bu düşünceleri söyledim. Ben Kaz Dağlarının yok 

olmasını istemiyorum. 
 
Başkan; Biz izin vermiyoruz şu an böyle bir şey yapmakla. Zaten izni veren ilgili merci, biz 

bundan para alalım mı, almayalım mı onu konuşuyoruz. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Siz istediğiniz kadar para alabilirsiniz beni orası bağlamıyor. Para almak 

için böyle bir çalışma ruhsatı şu Meclisin onaylaması demek ben göz yumdum bu işe demek. Ben 
göz yummak istemiyorum. Ben buna karşıyım. Yarın eylem varsa eyleme de giderim. 

 
Başkan; Ama yine yanlış konuşuyoruz. Anlaşamıyoruz daha doğrusu. Bu ruhsatı, arama 

ruhsatı ise veren Maden Dairesi. Çanakkale değil. Adam geldi, bu sahada aramasını yaptı hatta 
madenin % 10’una kadarını da hiç bizden izin ruhsat almadan çıkartıp satabiliyor. % 10’undan 
sonrasına da ben devam edeceğim diyorsa kuruma gelip ben buraya işletme ruhsatı istiyorum diyor. 
Yasal mevzuattaki evraklarını tamamlıyor, kurumca uygunsa işletme ruhsatına geçiyor. Bu 
aşamadaki ücretten bahsediyoruz biz. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ben de diyorum ki, Ankara’daki Maden İşleri Başkanlığındaki insanlar 

bir teklif hazırlayıp bir yasaya dönüşüyor bu. Bir şey hazırlıyor, diyor ki bunlara ruhsat verilir. 
Maden İşleri Genel Müdürlüğü de ruhsatı veriyor. Oradaki insanlar yanlış yaptıysa, ben onların 
yanlışını kabul etmek istemiyorum diyorum.  

 
Başkan; Ama biz öyle bir şey yapmıyoruz burada. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Benim düşünceme göre yanlış diyorum. Yanlış yapılmış, bu ruhsatlar 

yanlış verilmiş. Yasa yanlış. Yasa koyucular yanlış yapmış. 
 
Başkan; O ayrı bir mevzu. Komisyon Raporundaki konumuz bu değil. Yanlış bir konu 

yüzünden tezada düşmeyelim diye uğraşıyorum. İyice aydınlanalım anlamında konuyu uzatıyorum.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Enerji Bakanlığı Maden İşleri Genel Müdürlüğünün verdiği ruhsat 

çalışma ruhsatı değildir. Arama iznidir. İşyeri açma ve çalışma ruhsatını verecek olan da 
Belediyeler ve İl Özel İdareleridir. Madenler de İl Özel İdaresidir ama Belediye sınırları içinde 
Belediyenin de uygun görüşünü almak kaydıyla ancak ruhsat verebilir. Enerji Bakanlığı Maden 
İşleri Genel Müdürlüğüne siz talep ettiğiniz de Enerji Bakanlığı haritadaki koordinatlar üzerinden 
izin verir. Bu sahada maden arama iznini sana verir. Sen gelirsin, ararsın, rezervin belli bir miktarını 
da çıkartıp satabilirsin işyeri açma ve çalışma ruhsatı almadan. Ancak oradaki verimliliğin ticari 
olarak seni kurtaracağını anladığın anda gidip Enerji Bakanlığından arama iznini çalıştırma iznine 
çevirirsin ve ondan sonra da gelir İl Özel İdaresine müracaat edersin. Ancak İl Özel İdaresi Maden 
İşleri Genel Müdürlüğünün verdiği her yere ruhsat vermek zorunda değildir. Belgeler ister. Örneğin 
Çan’da bir olay vardı. Yerin sahibi başka bir adam, başka bir adam gitmiş oraya ruhsat almış. 
Adamın yerinde, adamın rızası olmadan maden çıkartıyor ve satıyor. İdarede buna göz yumuyor. 
Diyor ki, Maden İşleri Genel Müdürlüğü arama izni vermiş. Bu hatadır. Özel İdarenin, ruhsat 
verecek idarenin istediği şartlar vardır. Örneğin ÇED Raporu, mülkiyet belgesi, şahıs arazisiyse 
şahsın olurunu alması lazım. Sit alanı ise bu alan, Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulundan 
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gerekli izinlerin alınması lazım. Orman alanı ise Ormandan izin alması lazım. Bu izinleri isteyecek 
idare kimdir? Çalışma ruhsatını verecek idaredir. Ancak burada bizden talep edilen ruhsat verilip, 
verilmemesi değil. Ruhsatlandırma bedelinin belirlenmesi. Dolayısıyla ama 3 Lira, ama 5 Lira, ama 
50 Kuruş biz bir rakam koymak zorundayız. Hiç rakam koymazsak bedava verirler. 

 
Başkan; Bu bilgiler ışığında ben bir daha soruyorum. Biz burada bedeli belirlemedik. Bedel 

alınmasın dedik. Adam da işletme ruhsatına geçme aşamasında evraklarının hepsini hazırladı, 
getirdi. Bu ruhsatı vermek zorundamıyız, değilmiyiz. 

 
Necmettin KÖKSAL;  Kriterlere uyduysa vermek zorundasınız. 
 
Başkan; Bedelsiz veririz yani buradan alacağımız bedelden mahrum kalmış oluruz. Bunu 

herkesin anlaması açısından bu kadar üzerinde durdum.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Hakkı Bey bu konuda haklı da. Sayın Başkanımız da çok güzel izah etti. 

Burada düzenlenen rapor herhangi bir şirket adına, herhangi bir şahıs adına yapılmış bir karar değil. 
Bu karar genel alınan bir karar. Yasaya göre ya biz 0.10 Kuruş alacağız, ya 1,00 Lira alacağız. 
Almamak gibi bir lüksümüz yok.  

 
Başkan; Hatta Komisyonda en üst tavadan belirlemiş fiyatı. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Komisyon Üyesi arkadaşlarımız zaten bu raporu düzenlerlerken gerekli 

araştırmaları yapmışlardır. Kendilerine de teşekkür ediyoruz. Ben Hakkı Beyin bu konudaki 
titizli ğini anlıyorum ancak bu kişiye özel bir iş değil. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Daha önce bu Kaz Dağlarındaki konuyla ilgili Hakkı Beyin 

Grup Başkanvekilliği zamanında biz bu kanunla ilgili bizim de, Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanvekili arkadaşlarımızla beraber bu konuya hassasiyet 
gösterilmesi fikrine katıldık. Demin ki söylediklerine de katılıyoruz. Bu ücretlendirme, ne 
yaparsanız yapın ücretlendirelim, parayı alalım mantığı ile yapılmış bir konu değildir. Arkadaşların 
hassasiyeti bizim de hassasiyetimizdir. Dolayısıyla ruhsat verirken idare bu konuda hassas olmalı 
biz de takipçisi olmalıyız diye düşünüyorum.          

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İl Özel İdaresine ait toplam 36 adet lojmanın satışı 

konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi ve eki listeyi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Metin ÖZTÜRK; Bu konuda benim bir önerim olacak. Sayın Valimiz ayrı ayrı gelen bu 

konularda sadece lojmanların satımı ile ilgili Özel İdarenin hizmet binasının yapımına katkıda 
bulunsun manasında bizim anladığımız o. Ama orada bu lojmanlar satılıp 50 tane tekrardan lojman 
yapımı ile ilgili konu bu. Bu iki konunun ayrıştırılmasını istiyorum. Onu talep ediyorum ben CHP 
Grubu olarak. Çünkü orada hem satış hem lojman yapımı var. Orada bir çelişki var. Lojman 
yapılacaksa bizim hizmet binasına katkısı olduktan sonra tekrar gündeme gelir, lojman ihtiyacımız 
varsa lojman yaparız. Hizmet binasına katkıda bulunsun diye biz bu 36 tane lojmanı satıyorsak o 
zaman tamam. Ama 50 tane daha yapacaksan niye satıyoruz? Eğer bizim hizmet binamıza katkısı 
olmayacaksa bu lojmanların bu konunun ayrıştırılmasını istiyorum.  

 
Başkan; Bunun devamında bir gündem maddemiz daha var. Komisyondaki arkadaşlarımız 

baksınlar bu konuya. 
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Halil Rü ştü AKGÜN;  Lojman yapımı ile ilgili tasarruf tedbirleri yönünden bir sıkıntı var 
mı? 

 
İl Özel İdaresi Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ; Yerel İdareler Tasarruf 

Tedbirleri Genelgesinin dışında tutulmuş. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İl Özel İaresine ait iki adet taşınmazın satışı konusunun 

görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Başkan; Demin ki soruya da burada birazcık cevap bulmuş olduk herhalde Metin Bey. Yeni 

yapılacak binaya kaynak yaratmak amaçlı burası ve öbür taraf. Diğer lojman yapımı yani lojmanları 
satalım bir araya toplayalım anlamında bir düşünce.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  İkinci bina neresi? 
 
Başkan; Hepimizin Maniş diye bildiği yer. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bölge İdare Mahkemesinin olduğu bina mı? 
 
Başkan; Karşısı. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Eski Baro binasının olduğu yer. 
 
Nurkan ŞANDA;  Eski Ticaret ve Sanayi Müdürlüğünün olduğu yer. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şimdi bu binanın üç katı satışa çıkıyor.  
 
Başkan; Teklif edilen o. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Neden üç katı? Üç katı biz kullanıyoruz diye mi sadece üç kat? 
 
Başkan; Şuanda birinci sebep o. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Üç katın satışa çıkması daha düşük fiyata neden olmaz mı? Binanın 

tamamını kullanamayacak. 
 
Başkan; Düşük de olabilir, kısmi satışlar bazen daha çok para da getirebilir. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kısmi satışlar az getirir. 
 
Başkan; Ben öyle düşünmüyorum. Şöyle örnek vereyim bugün 500 dönüm zeytinliğiniz var 

işim olduğu için söylüyorum satılık ederseniz alıcı 1-2 kişi bulursunuz adam da der ki dönümü 2 
Lira. Ama 5 dönüm yeriniz varsa alıcı 50 kişi çıkar dönümü 5 Lira olur.  
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Halil Rü ştü AKGÜN;  Bir de buranın satışında şöyle bir şartımız olacak mı? Kamusal 
amaçlı kullanmak üzere gibi bir şart olacak mı? 

Başkan; Komisyonda bakılacak. 
 
Gündemin 9. maddesine ilave olunan “Çan İlçesi, İlyasağa Köyünde Köylere Hizmet 

Götürme Birliğince yaptırılan ancak şartnameye uymaması sebebiyle teslim alınmayan ve köy 
tarafından kullanılan kuyunun teslim alınarak eksikliklerinin giderilmesi” ile ilgili önergenin 
görüşülmesine geçildi.  

 
Halil TURHAN;  Bizim oradaki sıkıntımız anlaşıldı herhalde. Orada kaçak kullanım var ve 

tehlike saçıyor. 
 
Başkan; Tehlikesi nedir onun? 
 
Halil TURHAN;  Elektrik kabloları açıkta. Kaçak kullanılıyor bu resmileştirilsin istiyoruz. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Köye Yönelik Hizmetler ve Tarım ve Orman Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya 
sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 10. maddesine ilave olunan “Çanakkale, Merkez İlçe, Yapıldak Köyü 

hudutlarında yer alan ve içinde 43 adet konut bulunan Viranlar yerleşim merkezine ait 1.200 metre 
uzunluğundaki yolun İl Özel İdaresi yol ağına alınarak öncelikle stabilize kaplama yapılmak 
suretiyle standardının geliştirilmesi ve sonraki yıllarda da asfaltlanması” ile ilgili önergenin 
görüşülmesine geçildi.  

 
Başkan; Önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna 

havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Esnaf Odaları Birlik Başkanı Mustafa VURUCU’nun hepinize selamı var. 

Hepinize davetiye göndermiş ama bazı davetiyeler yerine ulaşmamış geri gelmiş. 11.10.2010 
Pazartesi günü Ahilik Haftası dolayısıyla Cumhuriyet Meydanında saat 11.00’da törenleri varmış 
hepiniz davetlisiniz. 

 
Başkan; İl Genel Meclisi Üyeleri Halil TURHAN, Hasan BABADAĞLI ve Lütfü DURAN 

tarafından 09.07.2010 tarihinde verilen “Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ve satış ihalesi İl 
Encümenince iptal edilen 5 adet greyderin durumları” ile ilgili yazılı soru önergesine, Sayın Vali 
tarafından verilen yazılı cevabı okuttu. 

 
Başkan; Ağrı ve Erzincan İl Genel Meclislerinin almış olduğu Tavsiye Kararlarını okuttu. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Sayın Başkan Temenni Kararları yasalara aykırı biz Temenni Kararı 

almayalım. Ne olur, ne olmaz fesh ederler falan. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Birinci madde uygun ama ikinci madde ile ilgili İl Genel Meclisinin 

yetki, görev ve sorumluluklarının tam olarak ilgili idarelerce öğrenilmesi ve kavranmasını temenni 
ediyorum.  

 
Ali Rıza TEK İN; Geçen hafta Karaman’a gitmiştim. Karaman İl Genel Meclisi Başkanımız 

ve İl Genel Meclisi Üyesi arkadaşlarımızla Sayın Valimizi ziyaret ettik. Biliyorsunuz Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanı Karamanlı Profesör Sayın Ömer DİNÇER. Arkadaşlar bu konuyu dile 
getirmişler. Onlarda bunun bütçeye getireceği maliyetleri hesap ediyorlar fazla bir para tutmuyor. O 
yazıda da ifade edildiği gibi Meclis açıldıktan sonra ki şuanda Meclis açıldı. Bunun Köy Kanunu 
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görüşülürken ücret ve sosyal yardımları kapsayacak şekliyle çıkaracaklarının sözünü vermişler. 
Hemen hemen aynı ifadeler var burada da.  

 
Başkan; Konya İl Genel Meclisi Üyelerinin Çanakkale’ye yapacakları ziyaret ile ilgili bilgi 

verdi.    
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 11. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 06 Ekim 
2010 Çarşamba günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
 
 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 
 
 
 


